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Poznámka k tomuto tématu:  
 
Tento svazek byl věrně zpracován pro překladatelský program 

https://www.deepl.com/translator DeepL, ProVersion, který překládá do 12 
jazyků.  

Dosud s ním byly přeloženy následující svazky: 
 
Stav: prosinec 2020  
 
Třetí zákon  
Z německého originálu do jazyků:  nizozemština, polština, ruština, 

portugalština, portugalština-brazilština,. Následuje: Japonština a čínština 
Dosud byla k dispozici v následujících jazycích: němčina, angličtina, 

španělština, italština, francouzština  
Kniha o skutečném životě 

Z německého originálu v angličtině: Svazky IV, V, VI, VIII, IX, XI, XII - 
dalších 5 svazků již bylo k dispozici v angličtině. 

Další překlady budou následovat.  
 
Pán si přeje, aby tato díla byla bezplatně k dispozici všem lidem. Jeho vůlí 

není prodávat toto dílo za peníze. Všechny dostupné svazky si můžete zdarma 
stáhnout z internetu ve formátu PDF.  

Pánovou vůlí je také šířit jeho slovo po celém světě. To se má stát v 
souvislosti se svědectvím mého vlastního, spiritualistického příkladu. Z tohoto 
důvodu je na mé domovské stránce k dispozici zdarma ke stažení všech 6 dosud 
vydaných svazků mého osobního duchovního příkladu ve formátu PDF a 5 
svazků poezie v němčině a angličtině, které vycházejí z Knihy pravého života.  

V roce 2017 mě Pán povolal do své služby. Tuto historii jsem zaznamenal 
do výše uvedených 6 svazků s uvedením data každého z nich. Obsahuje mnoho 
snů, vizí, tajemství, která mi Pán zjevil, proroctví a předpovědi o současných 
událostech ve světě. Je to výzva k probuzení lidstva a pro mě fáze očisty a 
vzestupu a návratu do lůna Otce.  

 
Moje jméno Anna Maria Hosta je duchovní jméno, které mi Pán zjevil v 

roce 2017.  
Hosta, řekl mi Pán, má následující význam:  
Hos... (příjmení mého manžela) - Hos - t.... (Hostie, Chléb života, Boží 

slovo) a  
Hos...t...A (A jako moje jméno, Anna)  



 

 

Na mém občanském jménu nezáleží, protože vůlí Pána je, aby Slovo 
pohnulo srdci a aby se tato srdce orientovala na Slovo, nikoli na posla. Posel je 
pouze nositelem SLOVA a tím je sám Bůh. Je podstatou všech Božích 
zkušeností s bytostmi, které stvořil, a slouží jim k poučení, aby ji mohly 
studovat, očistit se a zdokonalit s cílem vrátit se k Bohu a znovu vstoupit do 
Otcova lůna.  

 
Anna Maria Hosta 
Pokojný Kristus na Zemi 
 
E-mail: a.m.hosta@web.de  
https://www.friedensreich-christi-auf-erden.com 
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Předmluva  
 
S velkou radostí a vděčností doprovázíme tento III. díl "Knihy pravého života" 

na jeho cestě do nakladatelství. 
Knihu jsme pečlivě přeložili ze španělského originálu "Libro de la Vida 

Verdadera". 
Doporučujeme, aby čtenáři četli po malých částech, přemýšleli a meditovali o 

přečteném, aby se duchovní význam Božského učení mohl plně rozvinout. 
Kéž III. díl, stejně jako předchozí dva díly, najde otevřená srdce mezi 

následovníky Díla duchovního zjevení v Mexiku. 

 Překladatelé 
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Úvod  

 Rád bych uvedl tento 3. díl série "Kniha pravého života" několika slovy, která 
ukazují, jakou zvláštní pozornost věnoval Kristus ve svém učení německým 
posluchačům, kteří byli velmi sklíčeni strašnými válečnými událostmi ve své 
vlasti.  

Jak jsem se zmínil v "Úvodu" k II. dílu, byli jsme skupina Němců, někdy 
čítající až 20 osob, kteří uprostřed mexické komunity naslouchali nedělnímu 
rannímu vyučování Božského Mistra. Byli jsme známí a respektovaní jako 
"cizinci". Zejména v letech 1942-1945, kdy zuřila druhá světová válka se 
svými krutostmi, jsme my Němci nacházeli jistotu a útěchu v Kristových 
slovech v mexické komunitě. Válečné události nás všechny tížily a trpký osud 
naší vzdálené vlasti nás bolel. Jen Bůh ví, kolik slz bylo prolito a kolik 
vroucích modliteb k němu vystoupilo. Během těchto let se stávalo, že Pán při 
různých příležitostech, ale vždy nečekaně, oslovil přítomné Němce přímo v 
průběhu svého vyučování. 
Utěšoval nás a nabádal, abychom vytrvali v modlitbě, protože až přijde jeho 
hodina, ukončí válku a pak ─ dříve a rychleji, než lidé očekávají ─ dojde k 
obnově naší vlasti. Zároveň nás však také napomínal, abychom se opět 
nevydávali arogantně svou vlastní cestou, ale abychom svou vůli podřídili 
Jeho vůli, neboť nás stále čekají velké úkoly v Jeho díle. Vyzval také mexické 
shromáždění, které pozorně naslouchalo, aby nevystupovalo jako soudci, 
protože nic nechápou o pozadí války. Tato slova byla balzámem na naše rány, 
protože jako Němci jsme trpěli celosvětovým obviněním, že jsme hlavními 
viníky války.  
Má svůj hluboký význam, že v mexických kongregacích duchovního učení 
byli posluchači téměř jen Němci jako cizinci. Důvodem je to, že podle výroku 
Božského Mistra je v německém národě velké "sémě Izraele", tj. že tyto lidské 
duše byly kdysi dávno vtěleny do židovského národa. Jedině Bůh zná tyto 
bytosti, které jsou rozptýleny ve všech národech a náboženstvích, a v tomto 
třetím čase je duchovně shromažďuje a tvoří s nimi svůj duchovní Izrael. 
V následujícím textu bude širšímu okruhu čtenářů přiblížen Kristův projev k 
Němcům během instruktáže 6. května 1945. 

Walter Maier 
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Slova Božského Mistra ke skupině německých posluchačů během vyučování 
6. května 1945 
  
Buďte požehnáni, mé milované děti, vítám vás. Hle, požehnaný lide Izraele, ve 
vašem středu jsou tyto mé milované děti. Chci, aby na tvé hrudi našli teplo 
Mého Ducha, úctu a bratrskou lásku. Chci, aby se mohly uhnízdit blízko, 
velmi blízko tvého Srdce. Pamatujte, že jsem jim svěřil velký úkol. Smilujte se 
nad nimi, jako jsem já milosrdný k vám. Nebuďte soudci, požehnaní lidé, 
neboť vpravdě vám říkám: o tom, co se v této době děje ve světě, nic nevíte, 
jen já vím, neboť vy vidíte a posuzujete věci podle svého rozumu. Ale za 
všemi událostmi je Má ruka, je Má spravedlnost, jsou Mé božské rady od 
počátku věčnosti, která nemá počátek. Co tedy můžete posoudit správně a co 
už můžete vědět? V lůně tohoto (německého) národa je mnoho semen Izraele, 
velká setba Judy, toho kmene, který se v První době chopil zbraní, aby prorazil 
cestu izraelskému lidu a otevřel mu cestu do Kanaánu. Nyní se chopila zbraní, 
aby si našla cestu před světem. Já jsem ho však srazil, zastavil jsem ho a řekl 
mu: "Ne proto, že nosíš judský meč, smíš být ve světě zpupný.  
Přemýšlejte a vytrvejte, neboť vás, kteří jste ve Mne vždy věřili, vzbudím. 
Dám vám váš chléb, váš domov. Učiním vás rovnými ostatním národům a 
učiním je rovnými vám. Nikdo nebude mít menší hodnotu, nikdo nebude mít 
větší hodnotu. Přijde čas a poslední bude díky své pokoře opět první. Proto 
vám říkám: Jen naslouchejte Mému Slovu, vnímejte je a nechte své rty mlčet. 
Ale vy, Mé milované děti (míněno němečtí posluchači), přijďte ke svému 
Spasiteli, ne ke svému soudci. Tvá modlitba vystoupila jako zápalná oběť, 
jako vonná esence k výšinám mého trůnu. Den za dnem a noc za nocí byl tvůj 
duch jako strážce tvého lidu, tvého národa. Ach, kdyby tak Můj lid Izrael z 
tohoto národa (Mexika) plnil své duchovní povinnosti jako ty, jak daleko by 
mohl pokročit! Ale nebuďte kvůli tomu marniví, pokračujte v plnění svých 
povinností a i v budoucnu mějte tu horlivost, lásku a úctu jeden k druhému, 
neboť nevíte, kdy vás Má ruka pošle dál. Pak vám připravím cestu a vy 
postoupíte. 
Jednou jsem tě už svěřil Josému (vedoucímu církve) a podruhé tě svěřuji jemu. 
Proč? 
Aby vás připravil na to, že budete posly Mého trojičního mariánského 
duchovního díla, které se objevilo v této třetí éře v tomto mexickém národě, a 
aby vás vyslal s tímto znamením, s tímto dílem, s touto láskou, s touto 
horlivostí a s tímto zákonem, a to, až budete ve vzdálených zemích, můžete se 
spojit s mým synem Josém a on radostně udeří do melodického zvonu vašeho 
srdce a zazpívá hosanna, protože semeno bylo zaseto v cizí zemi a přijde 
chvíle, kdy bude v této zemi hlásáno Mé Slovo. Kdy ten okamžik nastane? Až 
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bezpečně pokročíte a obdržíte Mé pokyny. Zůstaňte vždy spojeni s mým lidem 
(tím je myšlena především církev v Mexiku), zachovejte si mírnost a pokoru. 
V této chvíli ti znovu dávám pocítit teplo svého lůna. Zůstaňte zdraví a v 
dobré kondici. Nebojte se, skrze vás tisíce a tisíce lidí obdrží Mé požehnání, a 
to nejen od vašeho národa. Nepros mě jen za ně, pros mě za všechny. V této 
chvíli uděluji vašemu duchu vyšší úroveň rozvoje a pozvedám ducha vašich 
andělů strážných do vyšší sféry ducha, do těch duchů plných síly, které jsem 
pro vás připravil. Tito ochránci budou i nadále s vámi, zde i v tomto národě.  
Nebojte se, děti moje, jen to špatné a plevel bude vykořeněn. Pšenici ušetřím, 
dobré rostliny zachovám, využiji je a přinesou ovoce. Kdy? Až budete 
připraveni se o ně starat, neboť taková je Má vůle. 
Přijměte mou sílu, přijměte můj pokoj a vytrvejte v bdění a modlitbě. 
Pokračujte ve spojení s Mým Synem Josém, abyste, až přijde čas, mohli plnit 
svůj úkol pod Jeho velením v poslušnosti Mé Vůle. 
Co ode Mne žádáš pro tato místa (ve své vlasti)? Ano, ve skutečnosti je to 
totéž, o co jsi Mě tolikrát žádal: mír, odpuštění, hojivý balzám a spravedlnost, 
a opravdu ti to říkám: Já, který jsem Božská Spravedlnost, Láska, Balzám, 
Dokonalé Ucho, se v této chvíli přibližuji k lidem a přikrývám je Svou Rukou, 
přitahuji je na Svůj klín a nechávám ze Svého boku vytékat krev, která je 
balzámem k uzdravení mnoha nemocných. 
Duchové, vy, kteří se díváte na tyto přímluvce ze záhrobí, vidíte, kolik jste 
toho dosáhli a stále dosahujete. Přijmi Světlo, ó duchovní světe, odstraňuji 
stíny, řetězy a krev. Zaplavuji vás pokojem ve svém jménu, které je Otec, Syn 
a Duch svatý. 
Dívejte se dál, mé milované děti, vytrvejte v utrpení, nakonec budete plné 
radosti. Ještě jednou ke Mně přijdete s pláčem, ale pak vám řeknu: "Vyžeňte 
smutek ze svého srdce a uvědomte si, že Já jsem Život a uvedu vás do 
(pravého) života, neboť taková je Má Vůle. 
Vstaňte, vezměte kříž a následujte mě, mé milované děti. 
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Pokyn 56  
1 S radostí ve svém Duchu vás vidím, jak nasloucháte mému Slovu. Na tato 

místa setkávání přicházíte v zástupech, abyste se občerstvili Mým učením lásky. 
Ne všichni mě přicházejí vyslechnout, většina z nich přichází v naději na úlevu od 
utrpení nebo vysvobození od bolesti srdce. Mnozí jsou povoláni, ale málo je těch, 
kdo mě následují. Je zde mnoho těch, kteří by rádi slyšeli hlas rabína ve druhé éře 
a neměli příležitost ho poznat. Jsou i tací, kteří ho mohli slyšet, ale nechtěli. 
Někteří i jiní v této době dychtivě naslouchají Mému Slovu a nečekají, až je 
odvolám, aby si později znovu stěžovali na svou nedbalost. Proto nemluvím do 
prázdna. I když se mnozí o Mé Slovo nezajímají, jsou mezi Mými dětmi takové, 
které ho umí střežit jako drahokam neocenitelné hodnoty, aby ho v pravou chvíli 
daly lidstvu poznat. 

2 S milosrdenstvím a láskou jsem přišel ke všem a dal jsem pocítit svou 
přítomnost v mnoha podobách. Někteří Mě spatřili svou duchovní tváří, jiní cítí 
Mou sílu, která rozechvívá jejich bytost, další jsou hluboce pohnuti duchovním 
významem Mého Slova, jiní cítí, jak pokoj Mého Ducha objímá jejich srdce. 
Nemocní zakoušejí, jak se při Mých laskajících Slovech uzdravují ze svých 
neduhů, a hříšníci cítí, jak se na ně dívá pronikavý a pronikavý pohled, který 
proniká jejich duší. Tady jste řekli: Pán je s námi. 

Když se Mě Moji učedníci ve Druhé éře ptali, zda se vrátím, dal jsem jim 
příslib, že budu znovu mezi lidmi, a řekl jsem jim, jaká budou znamení, která 
budou označovat čas Mého návratu. Uplynulo mnoho staletí, než se objevila tato 
znamení, která ohlašovala Mé nové zjevení, jak je dnes vidíte naplněné. Jestliže 
jsem po 1800 letech, které byly pro lidstvo věkem, věrně splnil svůj slib, který 
jsem vám dal, věříte, že nyní, když jsem ohlásil svůj odchod do roku 1950, Pán 
nedodrží své slovo? 

3 Když teologové a lidé, kteří studovali Písmo minulých časů, viděli, že se 
naplnila znamení, jimiž jsem vám ohlašoval svůj návrat a svou přítomnost mezi 
vámi, a když viděli, že čas uplynul, aniž by mě viděli přicházet, smutně zavřeli 
své knihy a domnívali se, že se mýlili ohledně času a znamení, aniž by věděli, že 
poznali, co bylo správné. Nevěděli, že jsem přítomen a mluvím k vám v této 
podobě. Ale říkám vám, že velmi brzy, až se lidstvo dozví důkazy o tom, že jsem 
byl s vámi, budou moci všichni vidět, že se Mé zjevení odehrálo právě v tom 
období, kdy se měla naplnit proroctví. Jaká radost bude v mnoha srdcích a jaký 
zájem bude klást otázky Mým učedníkům a také zkoumat nová Písma! 

4 V té době nebylo svědky Mého zjevení jen několik málo lidí, ale tisíce a 
tisíce lidí, kteří cítili, jak se jim srdce rozbušilo láskou nebo strachem, když 
slyšeli Mé Slovo. Mnozí z nich budou Mými věrnými svědky a Mými dobrými 
učedníky, kteří Mě neopustí, až bude Mé Slovo souzeno před soudy a radami, a 
kteří budou svědčit o Mé pravdě svými skutky lásky. 
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5 Vpravdě vám říkám: Mezi těmito zástupy zde není nikdo, koho by 
přivedla náhoda. Znovu vás ujišťuji, že žádný list se nepohne ze stromu bez Mé 
vůle. V životě každého z vás je důvod, proč jste sem přišli svědčit o Mém Slově. 
Přišli jste z různých cest, z různých sekt, náboženských společenství a nauk, 
klopýtali jste na kamenech cesty a ve svém duchu hromadili světlo zkušeností. 

6 Když sem přijdete, cítíte neznámou sílu, nevysvětlitelnou tekutinu, a ptáte 
se sami sebe: Co by to mohlo být? Odkud se bere to slovo, které hluboce dojímá, 
a ten mír, který proudí srdcem? Odpověděl jsem vám: To váš Otec vás posiluje. 
Nenutím vás však, abyste věřili v Mou přítomnost v této podobě, a ani není nutné 
vás k tomu nutit, protože jsem zjevně a hmatatelně s vámi a stačí i stopa citlivosti, 
abyste Mě vnímali. 

7 Nyní je čas, abyste pochopili, že jste svou svobodnou vůli využili špatně a 
že vás nyní čeká plnění duchovního poslání mezi lidstvem. Neposuzuji vaše 
minulé skutky, abych vám pak řekl, zda jste hodni přijmout toto poslání, nebo ne. 
Neboť to, že jste přišli na tento svět, není náhoda, byla to Má vůle. 

8 Přemýšlej o svém osudu, ptej se na to, co je pro tebe nevysvětlitelné, a já 
ti odpovím. Nikdo, kdo se ptal na tajemství mého srdce, nezůstal bez odpovědi. V 
tu chvíli totiž zazáří světlo tvého ducha a odhalí velké dary, které jsi dostal od 
svého Pána. 

9 Chci, abys pozvedl svého ducha a hledal Mou moudrost v nekonečnu. 
Vezměte si přitom za vzor spisovatele a vědce, které překvapuji uprostřed noci, 
zatímco jedni hledají inspiraci a druzí odpovědi na základní otázky přírody. 
Nechci vám říkat, abyste na této zemi hledali učení, které vám přinese slávu mezi 
lidmi. Chci, aby toto povznesení a velikost byly vnitřní a aby vše, čeho dosáhnete 
ve svém boji a studiu, bylo plodem života a lásky k vašim bratrům. 

10 Když se přiblížím k učencům, kteří jsou pohrouženi do svých úvah a 
zestárli ve svých studiích, ptám se jich: "Proč se tak namáháte? Pro koho tolik 
bojujete a trpíte?" Nebyl však nikdo, kdo by Mi řekl: "Mistře, bojuji za lásku k 
lidstvu." Milují vědu a obětují jí své životy. Těm, kdo se pod vlivem ušlechtilých 
cílů uměli ptát, však bylo zjeveno velké poznání, které lidstvu vždy přineslo 
sladké ovoce; to je důkazem, že Ten, kdo toto světlo inspiroval, jsem Já. Ale ti, 
kdo hledali přírodu bez lásky a bez úcty, uvízli na začátku cesty nebo se propadli 
do zkázy, protože je neinspirovala dobrota, ale marnivost, nenávist a ctižádost. 

11 Ale stejně jako je člověku zjevena věda, dávám mu prostřednictvím 
inspirace také světlo pro ducha. Takto jsem mluvil k patriarchům prvních dob, 
podobně jsem inspiroval Mojžíše, kterého jsem učinil hlasatelem svého Slova, 
aby mluvil k mému lidu, a nadiktoval jsem mu zákony a pravidla života, která 
zapsal, aby byla zachována a pozdější generace je znaly. 

12 Poté, co byl Kristus na zemi, osvítil čtyři apoštoly svým učením a dal jim, 
aby si v duchovním rozjímání a vytržení připomínali jeho božské slovo, aby 
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mohli lidstvu odkázat to, co byl jejich duch schopen přijmout pomocí svého 
intelektu. Byli to Marek, Lukáš, Matouš a Jan. 

13 Přijde den, kdy budou knihy hozeny do ohně jako nepotřebné, což se 
stane, až jejich duchovní obsah bude žít ve vašem srdci a vy budete poslouchat 
zákon, který obsahují. Ještě předtím se však tento poslední testament - jako 
výsledek boje - spojí s prvními dvěma, jako se to stalo s prvním a druhým. 

14 Dnes jsem se neomezil na to, abych k vám mluvil pouze o současnosti. 
Mnoho jsem vám toho řekl o minulých časech, a dokonce jsem vám předem 
předpověděl budoucnost. Zjevil jsem vám, co vám bylo skryto, napravil jsem, co 
bylo zfalšováno, a odhalil jsem vám budoucí události. 

15 Blahoslavení ti, kdo se připravují, neboť zítra budou umět s dobrou vůlí 
číst toto učení, které k vám promlouvá o osudu lidstva, o budoucnosti národů a o 
vítězství Světla, které je láskou, mírem a spravedlností. Toto učení učiní člověka 
skutečně svobodným, neboť když si myslel, že je svobodný, utíkal před svým 
svědomím a před Mými Zákony, nevěděl, že má v sobě vlastnosti, schopnosti a 
dary, které neumí rozvíjet, a proto místo aby byl svobodný, byl otrokem sebe 
sama, otrokem své nevědomosti. Jak by takové lidstvo mohlo ve svém srdci cítit 
pokoj Mého království a nosit Mě ve svém srdci, když mysl lidí je zatemněna 
ctižádostivými, materialistickými cíli, když jejich srdce bije pro lidské vášně a 
jejich duše jsou zhmotnělé? 

16 Toto lidstvo je duchovně mrtvé, ale Já, který mám moc křísit mrtvé, ho 
povolávám zpět k životu a připravuji mu cestu do doby, kdy lidé osvobodí své 
duše, rozpoznají své dary a díky nim dosáhnou pokroku a vyššího rozvoje. 

17 Dnes začínáte využívat všechny schopnosti ducha. To vás zvedne z 
propasti. 

18 Zde je lid, který se soucitem touží po Mém Slově a chce shromažďovat 
Mé učení, protože ví, že čas Mého projevu skrze lidský orgán chápání je krátký. 

19 Využijte mého učení, ó učedníci! Potom beze strachu vystupte a šiřte Mé 
Slovo a Mé učení mezi lidmi. Nebuďte sklíčení tváří v tvář těm, kteří se snaží 
vaše poslání znehodnotit pomocí teorií. 

20 Lidstvo hledá, aniž by vědělo, co chce. Dnes vám přicházím říct: Jsem to, 
co hledáte. Kdo netouží po míru? Kdo netouží poznat pravdu? Kdo si nepřeje 
chránit své zdraví? 

21 Musíte mě hledat, protože na zemi není pokoj a chybí lidé dobré vůle. Má 
spravedlnost však sestoupila, den Páně je tu. 

22 Pokud člověk plní Mou vůli, i přírodní síly se před ním skloní jako před 
služebníky. Dokud člověk setrvává ve své neposlušnosti, živly se rozpoutávají a 
nutí ho uvědomit si, že není v souladu se vším stvořeným. 

23 Nepřicházím jako protivník svých dětí. Přicházím jen proto, abych zničil 
hřích, abyste poznali Mé světlo. 
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24 Modlete se, lidé, a já vás ujišťuji, že přijmu vaši oběť - ne hmotnou, ale tu, 
kterou mi dává váš duch. 

25 Má spravedlnost je v každém srdci, jak v tom, které mi otevírá své dveře, 
tak v tom, které je před mým voláním zavírá. Můj pohled je pronikavý a dokáže 
odhalit vše, co se v nich skrývá. U některých jsem našel nabídku jejich lásky a 
pokory, u jiných radost z toho, že jsou se Mnou, a vděčnost za dobrodiní, která 
obdrželi. V některých nacházím naději, v jiných bolest. Vpravdě vám však říkám, 
že můj oltář je v každé chvíli pokryt více slzami než obětmi. 

26 Zde se Mnou se očistíte od každé skvrny. Ach, kéž byste si tuto čistotu 
dokázali uchovat po celý život! Tato atmosféra duchovnosti a bratrství, kterou 
vytváříte v těchto hodinách společenství a poučení, však ve světě nepanuje. 
Vzduch, který dýcháte, je otrávený hříchem. 

27 Ale pocítil jsi, jak se ti postupně vytrácí jeden článek řetězu, který tě 
spojuje se světem, a to do té míry, do jaké si Mé učení přivlastňuješ. 

28 Soudím tě. Ale podívejte se, jak laskavé je slovo vašeho soudce. 
Uvědomte si, že místo odsouzení vám dávám své odpuštění, abyste od nynějška 
už nehřešili. Jste to vy sami, kdo vynáší rozsudek, když si uvědomíte, že je 
spravedlivé, aby vás trápila bolest. Pak požehnám tomuto pokání a vysvobodím tě 
z kalicha utrpení svým pokynem. Toto je Boží cesta, následujte mě po ní. 

29 Kdo naslouchá hlasu svého svědomí, poznává a chápe svá provinění a 
zároveň přijímá odčinění. Kdo však nechápe závažnost svých provinění, nebude 
schopen se zbavit svých skvrn, a dokud se tak nestane, nemůže ke mně přijít. 

30 Neutíkejte před bolestí. To, co musíte odčinit, je hřích. Bolest vždy 
sloužila k tomu, aby vás zastavila v úchvatném úprku do propasti. 

31 Dnes už nejste malé děti a dokážete pochopit smysl Mého učení. Víte 
také, že vaše duše nevznikla současně s tělem, které máte, a že původ jednoho 
není původem druhého. Ty malé děti, které kolébáte v náručí, mají v srdci 
nevinnost, ale v duši skrývají minulost, která je někdy delší a zlověstnější než 
minulost jejich vlastních rodičů. Jak velká je odpovědnost těch, kdo mají tato 
srdce vychovávat, aby jejich duše mohly pokročit na cestě svého rozvoje. 

32 Nedívejte se kvůli tomu na své děti s menší láskou. Pamatujte, že nevíte, 
kdo jsou, ani co udělali. Spíše zvyšujte svou náklonnost a lásku k nim a děkujte 
svému Otci, že do vás vložil svou milost, aby vás učinil průvodci a rádci vašich 
duchovních bratří a sester, v jejichž tělech se stanete dočasnými pokrevními 
rodiči. 

33 I bez tohoto duchovního poznání si lidé na své cestě vývoje navzájem stojí 
po boku, neboť cesta k dokonalosti byla stvořena pro všechny a všichni po ní 
budou kráčet až do konce, dokonce i ten, o němž se domníváte, že je velmi 
vzdálen Mému Zákonu. Dokážeš si představit, že by někdo z vás nepřišel ke Mně, 
i kdyby ho přešla věčnost? Mohl dokonalý Otec zanedbat některé ze svých dětí? 



U 56 

17 

34 Učedníci, věříte tedy, že duchovní bytosti stačí jeden pozemský život, aby 
dokončila svůj úkol a zdokonalila se? - Ne, Mistře," říkáš Mi s nejvnitřnějším 
přesvědčením. 

35 To je "vzkříšení těla", ale ne v podobě, v jaké si ho lidé představovali. 
Když tělo ztuhne, vstoupí do nitra země, zatímco duše odchází do záhrobí a čeká, 
až ji Má spravedlnost pošle, aby se vtělila do nového těla. Tak se duše a hmota 
spojují na tomto světě, ale ne v duchovním údolí. 

36 Protože ti Otec dává více než jednu příležitost ke splnění tvého úkolu, 
neměla bys (přesto) tu, kterou máš nyní, promarnit, neboť nikdo neví, kolik 
pozemských životů mu Má spravedlnost přidělí. Proto ať si stařec, mladík i dítě 
pospíší splnit úkol, který jim byl uložen, aby splatili svůj dluh. 

37 Říkám vám také, že toto je čas vzkříšení mrtvých, neboť toto Mé Světlo 
zažehne víru těch, kteří zahynuli v temnotě výčitek, zoufalství a trpkého utrpení. 

38 Šestá pečeť je rozpečetěna a kniha je před vámi otevřena. Svícen osvětluje 
vesmír a Božské Slovo, symbolizované ohnivým jazykem, k vám promlouvá z 
Nekonečna. Je to hlas Beránka obětovaného ve Druhé éře, který lidi překvapuje, 
osvěcuje a povznáší k životu v milosti. 

39 Žijte ostražitě, neboť brzy se objeví mnoho proroků a je nutné, abyste 
uměli rozlišit pravé od falešných. 

40 Lidé, jejichž posláním je nastolit na zemi spravedlnost a kteří jsou 
používáni jako nástroje Mého Božství, budou kárat všechny, kdo je přistihnou při 
lži, každého, kdo uzavírá obchod s Mým učením a kdo skrývá svou ničemnost za 
masku svatosti. 

41 Běda těm, kdo slibují, že povedou lidi k blaženosti, a přitom je uvrhnou 
do války a zmatku! 

42 Chci, aby se moji učedníci projevovali tím, že budou uzdravovat 
nemocné, zachraňovat ztracené a obnovovat slabé. Abyste mohli splnit toto svaté 
poslání, osvoboďte se od zbytečností, vzdejte se každé bezúčelné pozemské 
zábavy, neklamte své srdce ani smysly falešnými krásami nebo škodlivými 
dojmy. 

43 Pozvedněte svého ducha, abyste se těšili pouze z věčného, krásného a 
dobrého. Pokud by se tak nestalo, vaše duše - zhmotněná životem, který jste vedli 
- bude velmi trpět, aby se odpoutala od svého těla a všeho, co za sebou 
zanechává, a bude nějaký čas zmateně a v hořké bolesti bloudit v (duchovních) 
prostorách, dokud nedosáhne svého očištění. 

44 Žijte v mém zákoně, pak se nemusíte bát smrti. Ale nevolejte a netoužte 
po něm dříve, než je čas. 

Ať přijde, neboť vždy poslouchá mé příkazy. Dbejte na to, aby vás našel 
vybavené, pak vstoupíte do duchovního světa jako děti světla. 
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45 Sedni si dnes k mému stolu, jez, aby tě tento chléb proměnil a abys ho 
později uměl nabídnout tomu, kdo ho potřebuje. 

46 Dnes přiveďte k mým slovům ty, které najdete na své cestě bez zdraví, 
bez pokoje a bez ideálu. Zítra, až Můj hlas nebude slyšet v této podobě, to budete 
vy, kdo přijme své bratry a bude je živit touto esencí života. 

47 Nic nebylo ponecháno náhodě, takže se vše stalo podle Mé vůle. V osudu, 
který ti přiděluji, spočívá Má spravedlnost. Jestliže najdeš cestu posetou trním, 
vpravdě ti říkám, že to nebyla Má Vůle, která je na ni rozeslala, aby zranila tvé 
nohy, ale ty půjdeš po cestě odevzdaně vpřed s vědomím, že utrpení, které snášíš, 
osvobodí tvou duši od poskvrny. 

48 Když se ve tvém srdci zrodí tato odevzdanost, pocítíš, jak ti Moje 
milosrdenství dláždí cestu. 

49 Vy, kteří nyní nasloucháte mému slovu, přijměte je jako balzám na své 
rány. Nespokojte se však s přijímáním Mých dobrodiní, aniž byste chtěli 
proniknout do smyslu Mého učení, neboť přijde chvíle, kdy toto Slovo již 
nebudete slyšet, a kdybyste se neuměli připravit, abyste se v budoucích časech 
mohli spojit (se Mnou) duchem, cítili byste se osiřelí. 

50 Chci, abys byl silným vojákem v bitvě, která se blíží, a hájil jeho věc, 
abys byl v životě nazýván jako Jákob "silným a moudrým Izraelem"; abys byl 
vždy připraven přispěchat na Otcovo volání. 

51 Nekolísejte mezi pochybnostmi a vírou, protože pak vaše kroky nikdy 
nebudou jisté a vaše předsevzetí pevná. Ani ode Mne nepožadujte důkaz, abyste 
uvěřili, neboť nevíte, v jaké formě by vám Moje spravedlnost mohla tento důkaz 
poskytnout. 

52 Necítíte neviditelnou pomoc, která pozvedá ty, kdo upadli do bahna? 
Nevidíte ty velké zástupy lidí, kteří přicházejí v nemoci a znovu získávají zdraví a 
radost ze života? Nevšimli jste si, jak vyvrhelové života přicházejí do Mé 
přítomnosti a - když se jim odhalí dary, které mají - jsou vyhledáváni a dokonce 
obdivováni davy? 

53 Objevte všechny důkazy o Mé moci a Mé přítomnosti, které jsem vám dal, 
a budete přesvědčeni, že jsem každému udělil zázrak, aby uvěřil v Můj příchod v 
této době. 

54 Rozumíme: Až nasměruješ své kroky k hustě olistěnému stromu, uslyšíš v 
jeho stínu všemocný hlas svého Otce. Učedníci využijí Mé Přítomnosti a zeptají 
se Mne, zda ovoce, které postupně sklízejí, je přípustné a líbí se Mému Božství. 
Na to vám odpovídám: Pokud jste zaseli mé semeno, sklidíte dobrou úrodu. 

55 Proč někteří lidé žijí v takové setrvačnosti? Vstaňte, uvědomte si, jak 
chvíle ubíhají, aniž byste je využili. Ještě je čas. Nevypravujte se do práce, když 
už máte málo času, protože pak se budete snažit překonat cestu obrovskými kroky 
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a nebudete moci dosáhnout ničeho dobrého ani nic sklidit, protože semeno 
potřebuje čas, aby nic nedělalo, rostliny, aby rostly, a plody, aby dozrály. 

56 Již se blíží rok 1950, kdy odvolám své Slovo. V tom roce označím 
poslední ze svých dětí a počet sto čtyřiceti čtyř tisíc se naplní. Ti, kdo slyšeli Mé 
Slovo, znají své dary a úkoly a využívají této milosti, se budou cítit bezpečně. Ale 
ti, kdo nechtěli pochopit toto dílo, budou muset mnoho vytrpět, budou muset 
vykonat mnoho zásluh a obětí, aby dosáhli výšin, kde přebývá Můj pokoj, který je 
jako brána, jež se otevírá před Duchem. 

57 Vy, učedníci Třetí éry, kteří jste viděli přicházet Ducha Svatého, jste ti, 
kteří pod tímto světlem chápou přítomnost, minulost a některá budoucí učení. 
Nepochybujte o tom, že nastává doba osvícení, ale nebuďte příliš sebejistí. 
Podívejte se, jak talent vědce září jako nikdy předtím. Sledujte, kolik toho dítě 
chápe od prvních krůčků. Uvědomte si, co se děje kolem Země. - Stále jste 
trosečníci, kteří hledají (jiné) trosečníky, kteří volají o pomoc uprostřed 
rozbouřeného moře. 

58 Důkladně studujte Mé Slovo, abyste o něm získali pravdivé poznání a ne 
aby si každý vytvořil jinou teorii, než je Mé učení. Neočekávejte dobu 
pronásledování, aniž byste měli zbraně, kterými se můžete bránit. Těmito 
zbraněmi bude váš způsob života, vaše slovo a vaše uctívání. 

59 Nežádám po vás, abyste byli neomylní, protože jediný neomylný jsem Já. 
Vyžaduji však od vás upřímnost a dobrou vůli ve všech vašich činech. Zbytek 
pracuji na dokončení a zdokonalení vašeho díla, neboť jaké jsou vaše skutky, 
taková bude vaše odměna. 

60 Kdyby někdo z vás záviděl svému bratrovi, protože si myslí, že ho Mistr 
miluje víc, a oba by si nárokovali místo po Mé pravici, řekl bych mu, že vás 
nesmím posadit po Své pravici. To si musí každý vyřešit sám. Říkám vám, že 
bych nedokázal milovat jedno dítě víc než druhé. 

61 Ze svých apoštolů druhé éry jsem nemiloval Jidáše o nic méně než Jana. 
Tito duchové byli kapkami nekonečného oceánu Mé lásky, a když se vrátili k 
Otci, On sám ve svých vznešených radách věděl, co každý z nich získal pro sebe. 

62 Aby se lidstvo v této době vydalo za Mnou, proniklo do tajemství, která 
jsem vám vysvětlil, a bylo naplněno světlem, je nutné, aby mělo svobodu v 
duchu, v myšlení a ve vůli. Proto jsem přišel osvobodit duše z jejich jha a začal 
jsem svrhávat trůny a království, svrhávat žezla a koruny. Buďte svobodní, 
nehledejte zde své království ani své nebe. Nedělejte z obyčejných lidí své otroky 
a nebuďte otroky marnivosti. 
Pamatujte, že jsem vám řekl: "Mé království není z tohoto světa, zde není můj 
trůn a mé zástupy." A tak jsem vám řekl: "Nebude to můj trůn a mé zástupy." Ani 
království tvého ducha a jeho odměna zde není. 
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63 S pravdou jsem k vám mluvil a s pravdou k vám mluvím i nyní. Po tak 
dlouhé době, kdy jsem ti dal velká zjevení, by nebylo správné, kdyby ses Mě ptal 
jako Pilát: "Co je pravda?" 

64 Chceš ke Mně přijít? Toužíš jednoho dne dosáhnout toho, čeho dosáhli ti, 
kdo mě následovali? - Vše, co potřebuješ k uspokojení své touhy, jsem ti již dal. 
Jestliže jsem se kdysi stal člověkem a nyní k vám mluvím v duchu, bylo to proto, 
abych vám ukázal cestu, která vede k dokonalosti. Já jsem Věčné Slovo, které 
vám říká: "Poslouchejte mě, neboť 1950 už není daleko, a pak se vám bude zdát, 
že se nebeské brány zavřely. 

65 Jednou jsem vám řekl: "Kdo zná Syna, zná Otce." Nyní dodávám: Ten, 
který poznal Syna a skrze něj Otce, zná i Ducha pravdy, který k vám dnes mluví. 

66 Přijďte do lůna Šesté pečeti s plným vědomím svého úkolu. Zavolejte 
Mne a přijdu k vám promluvit, ale jen do roku 1950, kdy podle Mé Vůle skončí 
Mé projevy prostřednictvím lidské mysli. 

67 Přijímám jak toho, kdo ve svém srdci chválí Mé jméno a žehná Mému 
novému zjevení, tak toho, kdo přichází jen proto, aby Mé Slovo soudil - očekává, 
že v něm najde chyby, aby je popřel. Pro všechny mám připravenou lekci. 
Mluvím k srdci dítěte i starce, k srdci muže i ženy, mluvím k filozofovi i vědci. 
Nikdo neprojde kolem Mé moudrosti bez povšimnutí. Proto říkám lidem: 
Vezměte si z mého slova to, co je určeno každému. 

68 Jednou jsem vám řekl: "Já jsem Cesta." Teprve později jste pochopili, co 
chtěl Ježíš těmito slovy říci, protože jste pochopili, že "Cesta" je Božský zákon 
lásky. 

69 Dnes vám znovu říkám: "Já jsem cesta, pravda a život", a budete-li v této 
době hledat podstatu Mého Slova, najdete v něm věčný zákon lásky, právě tu 
cestu, kterou jsem vám vytyčil na zemi. 

70 V té době mnozí věřili, že se Kristus minul s cestou a převrátil zákon. 
Proto proti němu bojovali a pronásledovali ho. Ale pravda, stejně jako světlo 
slunce, vždy vítězí nad temnotou. Nyní se bude proti Mému Slovu znovu bojovat, 
protože někteří věří, že v jeho významu najdou rozpory, nejasnosti a chyby. Jeho 
světlo však znovu zazáří do temnoty této doby a lidstvo pozná, že cesta a zákon, 
které jsem vám zjevil, jsou stejné jako v té době a vždy budou. 

71 Vyslechněte Mne v tomto čase, abyste mohli použít Boží pokyny. 
Neopakujte to, co mnozí dělali ve druhé éře: Když Ježíše poslouchali, posmívali 
se mu, ale když viděli Mistrovy zázraky na kříži a dokonce i po smrti, naplnila je 
lítost a strach, protože pochopili, že Bůh prošel světem. Neví někdo, zda právě 
tito učedníci, skrze které se dávám poznat, nebyli těmi, kdo Mě tehdy nejvíce 
špatně hodnotili a posmívali se Mi? Podívej se na ně, jak snášejí odsouzení, 
posměšné pohledy a opovržení davu! Nenazývejte to odplatou, je to spravedlnost 
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a je nutné, aby ten, kdo chybuje z nevědomosti, to zažil a prožil na sobě, aby 
později mohl pochopit svůj omyl. 

72 Nevíte, zda v jiné době nebyli tito hlasatelé mezi těmi, kdo toužili být 
Mými apoštoly a kdo museli čekat, aby Mi mohli sloužit? 

73 Lidstvo se nyní očišťuje bolestí, aby se v srdcích lidí a národů mohlo 
ustavit Mé Království míru a oduševnění. 

74 V roce 1924 jsem vám předpověděl vše, co se děje v současnosti! 
75 Jeden po druhém postupně přicházejí do Mé Přítomnosti, povoláni v této 

době, aby se stali Mými průkopníky a proroky, a každý, kdo v sobě pocítil volání, 
Mi říká: "Pane, tady jsem, chci spolupracovat na Tvém díle, přikázal jsem, jsem 
Tvůj služebník." 

76 Od té chvíle se snažím dlátem svého Slova uhladit nerovnosti jeho srdce, 
naplnit ho láskou a uzdravující silou, pokojem a dobrotou. Pamatuj, že jsem ti 
řekl: Tvé rty budou mluvit z hojnosti tvého srdce. 

77 Chci, abyste byli jako stromy, jejichž stín zakrývá mnohé. Jak málo je 
však těch, kteří se skutečně naučí poskytnout stín pocestnému. 

78 Buďte jako váš Otec, který je jako mohutný strom, jenž dává stín a nabízí 
své plody všem svým dětem. 

Můj pokoj s vámi! 
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Pokyn 57  
1 Odpočiňte si na chvíli od svého unaveného putování, vy, kteří chodíte po 

prachu země, a vy, kteří žijete v duchovním prostoru. 
2 Když nasloucháš Mému božskému slovu, tvá duše se postupně očišťuje. 
3 Vám, kteří žijete duchem a stále lpíte na hmotných cílech, říkám: 

Odvraťte se od toho, co vám už nepatří. Není-li totiž země věčným domovem pro 
člověka, tím méně je jím pro duši. Tam, v duchovním údolí, na vás čeká život 
plný světla, k němuž dojdete krok za krokem po cestě dobra. 

Těm, kdo Mi naslouchají jako lidské bytosti, říkám, že dokud mají toto tělo, 
které je doprovází na jejich pozemské cestě životem, měli by o něj pečovat a 
starat se o něj až do poslední chvíle. 
okamžik musí být zachován. Je totiž holí, o kterou se duše opírá, a nástrojem k 
boji. Jeho hmotnýma očima se duch dívá na tento život a jeho ústy mluví a může 
potěšit své bratry. 

4 Přišel jsem v této době, abych vás vybavil, a musím promluvit k celému 
lidstvu, abych mu pomohl v jeho duchovním rozvoji. 

5 Dovolte pokoji, aby vstoupil do vašeho srdce nyní, protože později se 
budete muset modlit a neúnavně bdít nad pokojem druhých. 

6 Budete konat velmi velkou a záslužnou práci, pokud dodáte pokoj a klid 
srdcím otřeseným bolestí a zármutkem. Přijdou chvíle, kdy se budete muset naučit 
založit štěstí svých sousedů na tomto míru. 

7 Učedníci a nováčci, když slyšíte Mé Slovo, cítíte, že stíny, které 
zahalovaly vaši mysl, a břemeno, které jste nosili ve svém srdci, odešly. Bylo to 
břemeno utrpení, starostí a někdy i výčitek svědomí, které vás v životě tížilo čím 
dál víc. 

8 Nezapomeňte, že nikdo vám nemůže být lepším pomocníkem než Ježíš. 
Naslouchejte mému Slovu a dovolte mu, aby vaše srdce zaplavil pokoj. Bude to 
balzám na vaše rány. 

9 Mé slovo léčí, hladí a posiluje. Učte se jí a prociťujte ji, abyste potom 
mohli pomazat Mou pravdou a Mou láskou ty, které najdete nemocné na své 
cestě. 

10 Doba bude plynout, a když dojde k mimořádným událostem, budete volat: 
"To už bylo ohlášeno!" Neboť si vzpomenete, co jsem tolikrát prorokoval. 

11 Předávejte dobrou zprávu o mém učení každému, ke komu se mé slovo 
dostane, i kdyby hned neprojevil víru. Vpravdě vám říkám, že pokud k němu 
budete mluvit s láskou, jeho duch nikdy nezapomene na nic, co jste mu řekli. 

12 To je oblast, o které k vám mluvím - srdce a duch vašich bratří. Semeno je 
Mé učení, které jim předáš, a křišťálově čistá voda je Má láska a Má moudrost, 
kterou budeš tato pole zalévat. 
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13 Kdy lidé pocítí Mou duchovní přítomnost? Kdy uslyším, že mě lidstvo 
vítá? 

14 Vy, kteří jste Mě slyšeli skrze lidského nositele hlasu, nezabývejte se 
nedostatky těchto svých bratří, skrze které k vám dnes mluvím. Zítra bude Mé 
slovo zapsáno a vliv hlasatele zmizí. 

15 Tak se Mé Slovo této doby dostane ke všem, kteří ho neslyšeli - plné 
božské podstaty a čisté. 

16 Chci, aby jediným znakem, který poslové tohoto hlásání předkládají, byla 
pravda. Je to klíč, štít a meč. 

17 Učenci, vědci, velikáni této doby, kteří se usilovně snažili získat slávu 
světa, budou žasnout, až uvidí Mé nové učedníky - muže, ženy a děti - pokorně 
hlásat božské učení, aniž by se chlubili svou nadřazeností a aniž by byli ješitní. 

18 Čím větší je vaše poznání hodnoty toho, co máte, tím opravdovější a 
pravdivější by měla být vaše pokora. 

19 Jak šťastný je duch, který - když zanechá své lidské ostatky v tomto údolí 
smíření - si z nekonečna uvědomí, že na zemi zanechal stopu světla, pravdy a 
lásky. 

20 Můj nový lid Izrael, který má stejného ducha jako vždy, bude mít za úkol 
nést Mé zjevení po celém světě. Ukáže lidem, kde se znesvětili zákonu a kde si 
má slova špatně vykládají. 

21 Jak se vám podaří splnit tak vysokou a náročnou misi? Láskou a horlivostí 
pro Mé učení a dobrou vůlí být Mým apoštolem. 

22 Kdo cítí soucit s bližním, kdo cítí bolest druhých a kdo zapomíná na své 
vlastní utrpení, když myslí na těžkosti druhých, ten má semeno, balzám, potravu. 
Poté se naučí vhodnou formu, aby mohl předávat to, co ode Mne obdržel, a 
vyjadřovat to, co vychází ze srdce a ducha. 

23 Studujte knihu Mého učení ve světle svého svědomí. Ukáže vám, zda 
děláte pokroky, nebo jste se dostali do slepé uličky. 

24 Nemyslete si, že dar lásky byl svěřen pouze privilegovaným bytostem. 
Vězte, že jste k tomu všichni předurčeni a že někteří dříve a jiní později - všichni 
budete milovat tak, jak jsem vás to naučil. 

25 Využijte, využijte těchto časů Mého projevu a studujte Mé Slovo, aby 
vám nepřipadalo divné, až uvidíte ty, skrze které jsem vám dal Své poučení, jak 
mluví bez vytržení, ve spojení ducha s duchem se svým Stvořitelem. 

26 Pozvedněte svého ducha, zvedněte svou morálku. Vždycky jsem to měl na 
paměti. Jákob spatřil Otcovu podobu na nejvyšší výšce nebeského žebříku. 
Mojžíš přijal Zákon na vrcholu hory Sinaj, Ježíš vám zanechal své božské kázání 
na hoře Tábor. 
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27 Pochopte symboliku těchto zjevení! - Kde je však hora, z níž k vám nyní 
mluvím a dávám vám svůj Zákon? Všichni víte, že hora je dokonalost, pravda a 
moudrost. 

28 Kdo v této době pocítí mé milosrdenství, nebude si již na své cestě zasévat 
bodláčí nebo trní. Neboť ovoce, které sklidí, bude často hořčí než to, které zasel. 

29 Považujte se za součást semene, které jsem Jákobovi slíbil ve snu, když 
jsem mu oznámil, že jeho potomstvo bude početné jako prach země a že v jeho 
semeni budou požehnány všechny národy. 

30 Dnes k tobě sestupuje Mé (duchovní) teplo, aby oživilo tvé srdce. Toto 
teplo však nevadí květinám, které ve tvém duchu pěstuju. Dávám vám všechno, a 
čím více rozděluji své statky mezi své děti, tím více se rozmnožují. Nebojím se 
jako bohatý lakomec, že bych nakonec zůstal bez majetku. - Žádejte, aby vám 
bylo dáno. O co mě můžeš požádat, abych ti nevyhověl? - Žádám vás jen, abyste 
se stali hodnými Mých dobrodiní a abyste Mě správně žádali. 

31 Každý je předurčen k tomu, aby přijal to, co ho na jeho životní cestě čeká. 
Zatímco někteří ji přijímají a využívají v pravý čas, jiní ji promarňují a někteří ani 
nevědí, jak se na její přijetí připravit. 
Když se však vrátili do duchovního světa, uvědomili si, co všechno je jim určeno 
a co neumějí ani získat, ani si zasloužit. 

32 Můj hlas promlouvá ke všem, není vtěleného ani nevtěleného ducha, 
kterému bych neřekl své slovo, ať už jako Otec, Mistr nebo Soudce. Člověk se 
však neumí připravit na to, aby rozuměl božské řeči, ačkoli jsem k vám mluvil 
všemi způsoby a všemi jazyky. Kdy se spojíte s Mým Božstvím z ducha do 
ducha, abyste slyšeli Můj hlas ve svém duchu, protože jste k tomu předurčeni? 
Připravte se alespoň vy, kteří slyšíte Můj hlas, abyste krok za krokem, cestou 
rozvoje ducha, dosáhli této milosti. Nemyslíš si, že je to ta nejpřirozenější a 
nejsamozřejmější věc, že tvůj duch může být ve spojení se svým Stvořitelem a 
slyšet Jeho hlas, ať je kdekoli? 

33 Dlouhé časové úseky prošly lidmi, aniž by pochopili účel, pro který byli 
stvořeni. 

34 Děti moje, není nutné pronikat do učenosti světa, abyste poznaly konečný 
smysl své existence. Nejen vzdělaní lidé Mě mohou poznat a poznat sami sebe. 
Jak často si prostý člověk, kterému chybí pozemské vzdělání, hlouběji uvědomí 
pravdu. 

35 To je důvod, proč k vám mluvím prostým a jednoduchým jazykem, 
srozumitelným každé mysli a každému duchu, proč jsem se chtěl dát poznat 
nevzdělaným a dokonce i hloubavým lidem. Jestliže, ačkoli k lidem mluvím jasně 
a jednoduše, Mi nerozumějí, jak by Mi mohli rozumět, kdybych k nim mluvil 
vyšší formou? - Nemluvím s vámi o tajemných naukách. Čím vyšší a dokonalejší 
je duchovno, tím jasněji, přirozeněji a jednodušeji se projevuje vašemu duchu. 
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36 Duchovně studujte Má zjevení, ale nevytvářejte z nich složité teologické 
doktríny. Když je Mistr prostý, ať jsou prostí i učedníci. Následujte mě s pokorou 
a tichostí a já vás učiním vlastníky zaslíbené země. Kdo totiž žije v neposlušnosti, 
není vlastníkem ničeho. Buďte tím pokornější vůči ostatním, čím více jich máte. 

37 Vaše uši, které neslyšely lichotky, se nyní nenechají oklamat arogancí. Ať 
vaše oči, které nikdy nevnímaly zázraky Mého stvoření, nezaslepí marnivost. 
Nehledejte jinou korunu než ovoce svých skutků lásky k bratřím. 

38 Se zahájením práce nečekejte na příznivější dobu. Neboť pokud tento 
krátký čas nevyužijete nyní, budete po něm zítra opět toužit. 

39 To vše vám říkám proto, abyste mohli vydat svědectví lidstvu. Nebojte se, 
že vám nikdo neuvěří, protože přírodní síly vaše slova potvrdí. Země se bude 
třást, vody se vylijí z břehů, oheň bude zuřit, větry se rozpoutají nad světem, moře 
se budou pěnit a morové rány budou pustošit celé země. Bezuzdný běh lidstva 
zastaví bolest. Jakmile se lidstvo očistí od materialismu, Mé Slovo se dostane do 
srdcí a nikdo nezůstane bez něj. 

40 Tvé srdce se otevřelo jako květina, aby Mi nabídlo vůni svého povznesení 
a díkůvzdání. Vždyť víš, že to bylo Mé milosrdenství, které odstranilo trny na tvé 
cestě a osušilo tvé slzy. 

41 Učil jsem vás, že způsob, jak si ušetřit utrpení, je přiblížit se naplnění 
Mého Zákona. Řekl jsem vám, že abyste to dokázali, musíte se odvrátit od mnoha 
smyšlených náboženských zvyků, které vám nepřinášejí žádný užitek. 

42 V srdcích těch, kdo Mě v této době slyšeli, se probudila naděje na jejich 
spasení. Chci, abyste na konci cesty zažili radost z překonání všech překážek. 

43 Noste Mé slovo ve svých ústech. Není nutné, abyste používali stejný 
jazyk, jakým k vám mluvím já. Mluvte o Mně a Mém díle stejným jazykem, 
jakým mluvíte se svými bratry, a jen když se pokoušíte opakovat Mé věty, dělejte 
to v té podobě, v jaké jsem k vám promluvil. Buďte však připraveni, neboť 
přijdou chvíle, kdy to budu Já, kdo bude mluvit vašimi ústy, a tehdy se váš prostý 
a pozemský jazyk vytratí, aby odhalil výraz a význam Mého božského Slova. 

44 Brzy přijdou zástupy lidí, jejichž duch promarnil čas a nevyužil 
příležitostí, které jim Otec nabídl k vývoji směrem vzhůru. Když uslyší Můj hlas, 
nejprve se zastaví, pak pocítí výčitky svědomí a později se chopí nářadí, aby 
obdělávali Má pole a doháněli ztracený čas. 

45 Dnes míjejí toho, kdo trpí, aniž by vnímali bolest svého bratra. Ale poté, 
co se jich v srdci dotkne podstata Mého Slova, obrátí své oči k tomu, kdo 
potřebuje útěchu, a přinesou mu balzám, kterým jsem je uzdravil. Pak se sami 
sebe zeptají: Proč jsem dříve neviděl bolest u nikoho, ani u vdov, ani u sirotků, 
ani u hladových po spravedlnosti, ani u potřebných? Protože jsem byl hluchý, 
slepý a bezcitný. 
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46 Kdo na zemi miloval svého bližního - jak klidně a šťastně plyne jeho život 
a jak mírné je jeho utrpení. Kdo však na své cestě nezasel lásku, nikdy nezažil 
chvíli opravdového klidu a s bolestí opouští tělo, v němž přebýval. 

47 Toto je čas hříchu, kdy vám ukážu svou moc tím, že v srdci člověka 
vybuduji svatyni lásky. Člověk nebude potřebovat stavět chrámy nebo paláce 
Mému Božství, protože Moje duchovní učení nemá takové nároky. V současné 
době budou lidé poznávat pravý Boží chrám, v němž přebývá Bůh. 

48 Kvůli tomuto učení, které vám dnes předávám, vás budou vaši bratři 
špatně posuzovat. Nebojte se však, neboť jejich smysl je rozumný a pravdivý, což 
bude brzy rozpoznáno, až se nad lidstvem hrozivě vznášejí návštěvy. 

49 Všichni pochopí, že Moje láska dala každému z vás místo u Mého stolu, 
aby všichni, kdo hladoví a žízní po spravedlnosti, mohli u něj pít víno života a jíst 
chléb Ducha..... 

Země vás dlouho držela v zajetí a mnozí z vás upadli do bahna a špíny 
vytvořené lidským hříchem. Od toho tě osvobozuje Mé milosrdenství, dokud se 
neozve Můj hlas, který tě zve na cestu světla. Pokud Mé Slovo vždy znělo v pusté 
poušti tvého srdce, zastav se nyní na chvíli a naslouchej mu. Najdeš v něm totiž 
křišťálově čistou a svěží vodu, která uhasí tvou žízeň po pravdě. 

50 Posilujte se v mém učení. Nebuď už křehkou loďkou, s níž si hrají vlny 
tvých vášní nebo tvé slabosti. Využívejte duchovní a morální sílu obsaženou v 
Mém Slově, a opravdu vám říkám, že bouře života vámi již nebudou otřásat. 

51 Pohleď, jak tě místo trestu čekalo radostné překvapení Mého Slova, které 
ti odpustilo tvé nedokonalosti i nedokonalosti Mé Lásky, když jsem tě posadil ke 
Svému Stolu, abych tě potěšil božským pokrmem. 

52 Ti, kdo dnes skrze Mne dosáhli odpuštění, zítra odpustí těm, kdo jim 
ublížili, a ti, kdo přijali pohlazení Mého Slova poté, co dlouho pili kalich hořkosti, 
později potěší srdce na jejich cestě. 

53 Člověk vydobyl z přírody mnohá tajemství a díky své vědě změnil lidský 
život. Světlo poznání svítí v mysli a lidstvo každý den postupuje po cestě 
vědeckého pokroku k cíli, který ještě nedokáže předvídat. V srdci vaší civilizace 
však nenacházím žádnou lásku. 

54 Čas od času přicházím k lidem, abych jim přinesl svůj zákon, abych jim 
připomněl své učení, abych jim zopakoval svá slova. Neboť vaše věda bez lásky 
nemůže být dobrá, váš pokrok nemůže být opravdový a trvalý, pokud se 
neosvobodí od sobectví a neudělá prostor pro aktivní lásku k bližnímu. 

55 Mezi jedním příchodem Mého Božství a dalším uplynou tisíce let, a když 
se zjevuji, je to proto, abych k vám promluvil o jednom a tomtéž učení lásky. V 
tom je shrnut celý můj zákon a celé mé učení, když vám říkám: "Milujte se 
navzájem". 


